
„Lots of countries, just one Europe“ 

PUTOVANJE U ISTANBUL 

Učenici: Viktorija Mikloška 3.fpk, Jelena Bužanić 3.fpk, Melani Peršak 3.fpk i Adrijan Berkić 3.pt 

Profesori: Jadranka Prošev, Martina Sobočan, Nenad Breslauer i Sanja Jančec 

22.2.2015. nedjelja 

Avionom smo otputovali u Istanbul, grad na dva kontinenta u kojem živi oko 17 milijuna stanovnika.  

 

…nekima je to bio prvi let avionom…nervoza se osjećala u zraku… 

 

…svjetla Istanbula su nas oduševila… 



Nakon ugodnog noćnog leta učenici smjetšeni kod obitelji učenika-domaćina u gradiću Arnavutkoy, a 

profesori u hotelu Skalion u Istanbulu. 

23.2.2015. ponedjeljak 

Upoznali smo školu-domaćina Mehmet "Akif Ersoy Lisesi" u gradu Arnavutkoy, ravnatelja, profesore i 

učenike koji su dio projekta. Nakon predstavljanja škole, uvodne igre upoznavanja i prezentacije 

folklora, atmosfera je ubrzo postala vesela i prijateljska uz pjesmu i ples. 

 

…uz pjesmu ubrzo se i zaplesalo… 

 

…turski narodni ples… 

 



Zbog velikih, svakodnevnih gužvi na cestama povratak u Istanbul trajao je umjesto pola sata, skoro 

dva sata. Kažu: „U Istanbulu je to normalno“. Zato smo na raskržijima vidjeli ljude koji prodaju vodu, 

peciva, a na jednom i čovjeka koji prodaje  auto-punjače za mobitele (). Dan je završio zajdničkom 

večerom profesora u restoranu u kojem je, kažu domaćini, snimana jedna turska sapunica. Atmosferu 

su podigli profesori domaćini svirkom, pjesmom i plesom. 

 

… jednom u koloni… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…čega tu nije bilo?????... 



 

…profesor fizike je i odličan svirač i pjevač… 

 

24.2.2015. utorak 

Nakon jutarnjeg sastanka u hotelu, šetajući ulicama Istanbula došli smo do Sultanahmet džamije 

(poznate i kao Plava džamija). Bosonogi, a žene i djevojke i s maramama na glavama, ušli smo u 

džamiju.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…Sultanahmet džamija…ili Plava džamija… 



 

…učenici i profesori… 

Nasuprot Sultanahmetove džamije nalazi se Aja Sofija. Danas je to muzej. Sagrađena je u 6.st. u 

vrijeme bizantskog cara Justinijana I. i bila je bazilika u kojoj su se krunili bizantski carevi sve do 

1453.g.. Tada je turski sultan Mehmed II. Osvajač osvojio Carigrad a baziliku pretvorio u džamiju 

dodajući joj 4 minareta. 

 

..Aja Sofia ili Sv. Sofija ili Sv. Mudrost… 



 

…ovdje su se krunili bizantski carevi… 

 

 

…ručak- köfte…mi bi rekli čevapi… 

Zadnji zadatak toga dana- posjet Grand Baazaru- najvećoj tržnici u Istanbulu. Nije nam bilo teško 

„cijenkati se“ za cijenu autohtonih proizvoda izloženih na brojnim štandovima. Zaslijepili  su nas izlozi 

trgovina zlatom i srebrom…a koga ne bi . Zato smo tu potrošili dio svojih turskih lira… 



 

…jedan od ulaza na Grand Baazar… 

 

 

…… 

25.2.2015. srijeda 

Nakon prezentacije učenika domaćina o specijalitetima Turske (hrani, piću, proizvodima…), šetnjom 

kroz slikovite ulice došli do do Topkapi palače. Ta stara palača bila je dom sultana oko 400 godina (od 

1465. do 1856.g.) i središte povijesnih državnih događaja i kraljevskih zabava, a danas je muzej. 

Ležerna vožnja Bosporom završila je pjesmom i plesom učenika na palubi brodice. Posjetili smo i 

Cisternu basilicu, najveću cisternu za čuvanje vode izgrađenu u 6. st. Večer smo završili uživanjem u 

noćnom pogledu na  Istanbul. 



  

…prezentacije učenika… 

 

…zanimljivo…na svakom koraku – mačke… 

 

…ili psi… 



 

...bogatsvo boja… 

 

…okusa i mirisa oko tržnice… 



 

…ispred Toplapi Saraya (palače)… 

 

..naša Comenius ekipa u vožnji Bosporom.. 

 



 

…uživanje u vožnji uz povjetarac… 

 

…gdje smo mi tu je i pjesma i ples …  



 

…učenici Comenius projekta… 

 

 

…Cisterna bazilike izgrađena je u 6. stoljeću, za vladavine bizantskog cara Justinijana I.  kako bi se  

gradu osigurala pitka voda.. 

 



 

…svjetla Istanbula… 

26.2.2015. četvrtak 

Prva aktivnost bilo je natjecanje u tradicionalnom turskom plesu, koji su učenici marljivo uvježbavali 

gdje god da su stigli. Proteklo je u natjecateljskom duhu, a ocjene profesora bile su realne, tako da je 

pobijedila najuvježbanija ekipa. 

Vožnjom uz ostatak carigradskih zidina stigli smo u muzej Panorama 1453 koji nas je sve ostavio bez 

daha. Nešto slično još nitko nije vidio. U velikoj kupoli trodimenzionalno je bilo prikazano osmansko 

osvajanje Carigrada 1453.g.. Osjećali smo se kao dio tog velikog sukoba. 

 



 

…iako su puno vježbali, koraci su se još uvijek brojali…  

 

 

 

…zidine Carigrada… 



 

…maketa muzeja Panorama 1453… 

 

 

…prizor iz bitke… 



 

…sultan Mehmet II. Osvajač (Fatih), koji je 1453.g. ovojio Carigrad i srušio Bizantsko Cartsvo… 

 

…profesori domaćini rado su pozirali s našim curama, Viktorijom i Jelenom… 

27.2.2015. petak 

Zadnji dan našeg druženja brzo je došao. Ostalo nam je, prema planu, još razgledati Dolmabahce 

palaču, rezidenciju šest zadnjih sultana ( od 1856.g. do 1923.g.) i prvog turskog predsjednika Kemala 

Mustafe Atatürka (do 1938.g), nakon čega postaje muzej. U to velebno zdanje mogli smo ući uz dva 

uvjeta: na cipele navući plastične vrećice i bez fotografiranja . Ovo drugo nas je posebno ražalostilo, 

jer je palača stvarno impozantna, raskošna i posebna sa svojim ručno tkanim tepisima ukupne 

površine oko 4500 m² i  lusterom od 4,5 tone! 

I na kraju šetnja Taksim Meydami ili trgom Taksim, koji je „srce modernog Istanbula“. Tu se 

organiziraju razna javna događanja, a u središtu se  nalazi spomenik Republici. Šetnjom niz  Istiklâl 



Caddesi (Avenija nezavisnosti), kroz veliku gužvu i kraj mnoštva dućana spustili smo se do Galata 

tornja, vidikovca visokog oko 66 m. Na našu žalost, nismo imali vremena za uživanje u pogledu s toga 

tornja. Navečer je uslijedilo pakiranje za sutrašnji povratak kući.   

 

…ulaz u palaču Dolmabahçe… 

 

…čekamo na ulazak… 

 



 

…zaštita za cipele… 

(Bi li se ovo moglo uvesti umjesto papuča u škole???) 

 

… dio profesora… neki su se već vratili kućama… 



 

…spomenik Republici na trgu Taksim… 

  

…povijesni tramvaj koji vozi niz Caddesi aveniju… 



 

…Galata toranj… 

 

 

 

…čekajući prijevoz imali smo vremena za fotografiranje…a s obzirom na prometne gužve,  vremena je 

bilo napretek  

 



23.2.2015. subota 

Sretni, žalosni, umorni, obogaćeni novim iskustvima, poznanstvima i prijateljstvima oprostili smo se 

od jednog, nama potpuno drugačijeg svijeta i vratili se sretno kućama.  

 

 

 

…zadnja zajednička „fotka“ na aerodromu Atatürk u Istanbulu… 

…hvala svima na lijepom druženju… 

 


